



Χώροι Πολιτισμού

► Λαογραφικό Κέντρο Δ. Αιγάλω  
8 Δυτικά-Χώρος Τέχνης



enneada@freemail.asda.gr

Forum



Εθνικής Αντιστάσεως 65, 12134, Περιστερι  
Τηλ.: 210 57 45 826, Fax: 210 57 59 547  
e-mail:

[http://webemail.asda.gr/Smtip\\_gen.asp](http://webemail.asda.gr/Smtip_gen.asp)  
Copyright © 1997 - 2008

## ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ ΑΙΓΑΛΩ

ΕΛ.ΚΕ.ΛΑ.Μ.



Το **ΕΛ.ΚΕ.ΛΑ.Μ Αιγάλω** δραστηριοποιείται στο χώρο της παράδοσης και της πολιτιστικής κληρονομιάς με εξαιρετική επιτυχία τα τελευταία δεκατρία χρόνια. Από την ίδρυσή του το Νοέμβριο του 1987, έχει να επιδείξει σημαντικό έργο στο χώρο της Ελληνικής λαϊκής και παραδοσιακής μουσικής, στη μελέτη και διδασκαλία των Ελληνικών παραδοσιακών χορών. Στις δραστηριότητές του περιλαμβάνονται ακόμη, η συγκέντρωση αυθεντικών λαϊκών φορεσιών και η δημιουργία παραδοσιακής ιματιοθήκης, όπως επίσης και η παρουσίαση των παραδόσεων και εθίμων του τόπου μας, τόσο στον ελλαδικό χώρο, όσο και διεθνώς.

Η διοργάνωση σεμιναρίων αφιερωμένων στους χορούς και τη μουσική διαφόρων περιοχών της Ελλάδας, αποτελεί μια άλλη πλευρά της συνεισφοράς του στη διατήρηση και προάσπιση της πολιτιστικής κληρονομιάς. Ενδεικτικά αναφέρονται: Α' Σεμινάριο Χορού αφιερωμένο στον ΠΟΝΤΟ τον Οκτώβριο του 1997, Β' Σεμινάριο Χορού αφιερωμένο στην ΚΡΗΤΗ τον Νοέμβριο του 1997, Γ' Σεμινάριο Χορού αφιερωμένο στην ΗΠΕΙΡΟ τον Ιανουάριο του 1998. Το ΕΛ.ΚΕ.ΛΑ.Μ Αιγάλω απασχολεί ετησίως περισσότερους από 150 μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου, τους οποίους εισάγει στο πνεύμα της ελληνικής παράδοσης και τους φέρνει σε δημιουργική επαφή με τον πλούτο της, ενώ ταυτόχρονα ασχολείται και με ομάδες που χρήζουν ιδιαίτερης ευαισθησίας, όπως παιδιά με ειδικές ανάγκες και άτομα της τρίτης ηλικίας προσφέροντας τους μαθήματα χορού.



με τον τίτλο **"Ελλάδα σ' αγαπάμε"** ( Ιούνιος 1994) στον οποίο συμμετέχει η παιδική χορωδία του συλλόγου. Το ΕΛ.ΚΕ.ΛΑ.Μ διατηρεί επίσης και **τμήμα ιματιοθήκης** στο οποίο συγκεντρώνει αυθεντικές φορεσιές με σκοπό τη διάσωσή τους και κατασκευάζει νέες σύμφωνα με τα παραδοσιακά πρότυπα. Στο δυναμικό του συλλόγου υπάρχουν 50 διαφορετικές φορεσιές που συντηρούνται και χρησιμοποιούνται από τις χορευτικές ομάδες.



Από τις δημόσιες παρουσιάσεις του συλλόγου ξεχωρίζουν οι συμμετοχές, σε ετήσια βάση, στο **"Μαθητικό Φεστιβάλ"** Μάιος - Ιούνιος και στο φεστιβάλ **"Πολιτιστική Διαδρομή"** του Θεάτρου **"Αλέξης Μινωτής"** τον Σεπτέμβριο, που αμφότερα διοργανώνονται από το Δήμο Αιγάλεω. Έχει επίσης πραγματοποιήσει και 6 τηλεοπτικές εμφανίσεις των χορευτικών του τμημάτων. Πρόεδρος και ψυχή του ΕΛ.ΚΕ.ΛΑ.Μ Αιγάλεω είναι ο εκπαιδευτικός και δάσκαλος βυζαντινής μουσικής **Θ. Πετρόπουλος**, που με το επταμελές διοικητικό συμβούλιο εκλεκτών συνεργατών κατευθύνουν τις δημιουργικές προσπάθειες του συλλόγου. Αρωγοί στην οικονομική επιβίωση του Κέντρου, που είναι μια βασική προϋπόθεση για την επίτευξη των στόχων του, αποτελούν οι συνδρομές των μελών του καθώς και κάποιες επιχορηγήσεις ιδιωτικών και κρατικών φορέων. Η έδρα του Κέντρου ( γραφείο-ιματιοθήκη) βρίσκεται στο Αιγάλεω, οδός Μούδρου 41, ενώ τα τμήματά του λειτουργούν κάθε Παρασκευή και Σάββατο στην αίθουσα εκδηλώσεων του 20ου Δημοτικού Σχολείου. Για οποιαδήποτε συμπληρωματική πληροφορία μπορείτε να επικοινωνείτε στα τηλέφωνα 5616940, και 5618863 κα Γαλανάκη Γιώτα.